

## FE DE ERRATAS

En la página 173 de algunos ejemplares de la primera edición falta parte de la última línea, que debe decir:

«dos Unidos. Solo tenemos una imagen»



**Seix Barral**